
Індія 
 
2 та 4 червня 2015 року відбулось засідання Органу СОТ з огляду торговельної політики членів, під час якого 
було проведено 6-й огляд торговельної політики Індії. Учасники обговорили звіти, підготовлені Індією,  
Секретаріатом СОТ, консолідовані запитання та відповіді до розділів зазначених звітів. 
 
За звітний період, Індія сконцентрувала свої зусилля у лібералізації та спрощенні процедур торгівлі, шляхом 
введення самооцінки в митних процедурах та усунення державно -торгових вимог для деяких 
сільськогосподарських продуктів. Індія також розпочала структурні реформи шляхом усунення контролю над 
цінами на дизельне паливо і зменшила кількість обмежень у ряді секторів для прямих іноземних інвестицій.  
 
Основні цілі торговельної політики Індії передбачені у програмі - «Міжнародна торговельна політика» (FTP), Ця 
програма видається раз на п'ять років, але періодично переглядається з урахуванням внутрішніх і зовнішніх 
факторів. Оновлена програма FTP 2015-20, розроблена 1 квітня 2015 року, та прагне перетворити Індію на 
вагомого учасника міжнародної торгівлі та підвищити свою частку світового експорту до 3,5% в 2020 році шляхом 
забезпечення стійкої і стабільної політики та створити сприятливі умови для іноземних товарів і торгівлі 
послугами; пов'язуючи правила, процедури і стимули для торгівлі з іншими недавніми ініціативами, такими як 
"Зробити в Індії", "Цифрова Індія» і «Навички Індії»; сприяти диверсифікації експорту Індії, розвиваючи ключові 
сектори торгівлі, щоб стати більш конкурентоспроможним; і створити архітектуру взаємодії Індії з ключовими 
регіонами світу. 
 
 
 
 
Канада 
 
15 та 17 червня 2015 року відбулось засідання Органу СОТ з огляду торговельної політики членів, під час якого 
було проведено 10-й огляд торговельної політики Канади. Учасники обговорили звіти, підготовлені Канадою,  
Секретаріатом СОТ, консолідовані запитання та відповіді до розділів зазначених звітів. 
 
з 2009 року Канада реалізує економічний план дій (ЕПД) цей план визначає політичні дії які повинні бути зроблені, 
щоб подолати можливі дефекти існуючої системи, і розроблена з метою допомоги стимулювання економіки та 
створення робочих місць, а також сприяння  системному розвитку країни. У 2014 році ЕПД зосередився на 
контролі збалансованості бюджету, підтримки створенню робочих місць, розвитку ресурсів підтримки та 
відповідальності сімей і громад. 
 
Спираючись на успіх «Глобальної торговельної стратегії 2007», Канада запустила «Глобальний ринковий план 
дій» (GMAP) в 2013 році в якості стратегічного плану пріоритетних ринків і підтримки комерційного успіху в 
торгівлі. Зокрема, GMAP встановлює пріоритети і цілі торгових ініціатив та заходів з розвитку торгівлі, і містить 
про-торговельні та інвестиційні плани. Крім того, GMAP виділяє 22 пріоритетні сектори, де Канада має сильні 
конкурентні переваги і планує розробити стратегії, для стимулювання найшвидшого розвитку згаданих секторів. 
 
Протягом звітного періоду, показники торгівлі Канади відзначають стабільне збільшення імпорту та експорту, як 
товарів, так і послуг, із значним збільшенням експорту товарів у 2014 році, перетворивши баланс торгівлі 
товарами на позитивний, у порівнянні з негативними показниками протягом попередніх двох років. Обсяг 
зовнішньої торгівлі товарами Канади приблизно у п'ять разів більше за розмір торгівлі послугами, як у показниках 
імпорту так і у показниках експорту. 
 
У галузі торгівлі, Канада сконцентрувала свої зусилля у розширенні ринків для своїх підприємств, головним 
чином, шляхом переговорів стосовно нових двосторонніх угод про вільну торгівлю(ЗВТ), надаючи першочергове 
значення тим ЗВТ, які матимуть найбільший економічний вплив для країни та  модернізації існуючих ЗВТ. 
Протягом звітного періоду Канада заключила п'ять нових Угод про ЗВТ, що вступили в силу - з Республікою 
Корея, Колумбією, Гондурасом, Йорданією та Панамою. Ще одна угода підписана з ЄС, але переговори були 
завершені в середині 2014 року, та на разі не набрала чинності . 
 
 
ЄС 
 
6 та 8 липня 2015 року відбулось засідання Органу СОТ з огляду торговельної політики членів, під час якого було 
проведено 12-й огляд торговельної політики Європейського Союзу. Учасники засідання обговорили звіти, 
підготовлені ЄС,  Секретаріатом СОТ, а також розповсюджені напередодні засідання консолідовані запитання та 
відповіді до розділів зазначених звітів. 
 
31 держава – член СОТ надіслали близько 1400 питань до ЄС та близько 50 делегацій прийняли активну участь у 
засіданні Органу СОТ з огляду торговельної політики членів. 
 
Економіка ЄС є одною з найбільших економік та торговельних об'єднань в світі та залишається відкритою і 
прозорою та відіграє вирішальну роль в багатосторонній торговельній системі. 

 
З моменту останнього звіту Європейський Союз приділив увагу розвитку торговельної та макроекономічної 
політик. ЄС проводить низку торговельних переговорів з деякими торговими партнерами серед яких - Сполучені 
Штати Америки та Японія, а також завершили згадані переговори, з низкою країн, в тому числі з Канадою.  



 
Також відмічається істотне реформування Єдиної сільськогосподарської політики, з прийняттям низки директив і 
правил реалізації, що охоплюють прямі виплати сільгоспвиробникам, ринкових заходів та розвитку сільських 
районів, експортні відшкодування для всіх сільськогосподарських продуктів були знижені до нуля з липня 2013 
Хоча реформи в АПК може зменшити викривлення у виробництві в ЄС, загальне фінансування сільського 
господарства та розвитку сільських районів залишаться понад 50 млрд € на рік. 


